

Арбитриада-2013

1 июня 2013 г. на базе отдыха «Шале Прискальный» в Горном Алтае состоялся ежегодный спортивный турнир среди сотрудников арбитражных судов «Арбитриада-2013».



В соревнованиях приняли участие команды ФАС Западно-Сибирского округа, Восьмого арбитражного апелляционного суда и арбитражных судов Кемеровской, Омской, Томской областей и Республики Алтай.

Участники боролись за первенство в пяти видах спорта: волейбол, настольный теннис, дартс, стрельба из пневматической винтовки и комбинированная эстафета.





«Арбитриада» стала уже традиционным состязанием среди сотрудников арбитражных судов Западно-Сибирского округа и каждый раз она проходит с большим азартом.

Проведение данного мероприятия позволяет формировать у сотрудников судов приверженность здоровому образу жизни, укреплять их здоровье, а также способствует сплочению коллективов судов.

Очень важно, что каждый раз при проведении «Арбитриады» неизменными остаются главные принципы: единый корпоративный дух, нерушимые спортивные традиции, честная и бескомпромиссная борьба, основанная на добрых, дружеских взаимоотношениях.

По итогам соревнований верхнюю ступень пьедестала заняла команда суда Омской области, серебряными призерами стали спортсмены арбитражного суда Республики Алтай, а замкнула тройку лидеров команда ФАС Западно-Сибирского округа.

